Ata da reunião do conselho Participativo 12/05/2014
Na ausência justificada do coordenador Jorge Saracura e da secretaria  Patricia Rodrigues da Silva, a reunião foi presidida pelo Conselheiro Ulisses Neto de Oliveira e anotações foram feitas pela Conselheira Gláucia Máximo dos Santos que são suplentes.

Ulisses iniciou a reunião fazendo os informes:

Daniane fez os informes por parte da subprefeitura

Gláucia passou o informe do evento que acontecerá no Córrego Tabatinguera dias 06 e 07 de junho, referente a conscientização do lixo jogado as margens do rio e surtos de dengue na região.

Ulisses informou que Está  havendo um grupo se discussão sobre o impacto do Rodoanel Norte na vizinhança, esse grupo é composto por membros de entidades, moradores, representante de vereadores, CET, Dersa, OAS, Subprefeitura e conselho participativo ( Ana Cristina e Ulisses Oliveira) as reuniões são quinzenais, as quartas feira, no Centro Comunitário Nossa Senhora Aparecida, a próxima será no dia 21/05 as 10:00 h.
Ulisses fez a leitura dos grupos de trabalhos e membros que foram definidos em reunião anterior.

A Conselheira Roseli Fiore Valdez entrou nos grupos de: Esporte, cultura e habitação, Sr. Antonio Soares de Lima entrou nos grupos de Assistência Social e saúde Leonardo Zocca entrou no grupo de educação e direitos humanos, Érica entrou no grupo de Assistência Social Sr. Soares pediu que fosse feito a correção de seu email que sendo empresarial deve-se incluir o br, ficando assim:

soares.imoveis@hotmail.com.br;

A Marisa informou que está participando das reuniões do Conseg do bairro do limão, imprimiu a ata que lhe dá legitimidade ao cargo e função e entrou ao Presidente Sr. Aureo, e desde então a mesma faz parte da mesa. Também relatou da informação que recebeu que no AMA Barbosa não haverá mais atendimento de emergência, e que já tem data prevista para mudanças, tendo em vista a gravidade da situação, o grupo entendeu que esse tema deve ser discutido no grupo de trabalho da saúde e a Daniane se responsabilizou de convidar a Supervisão de saúde da região para participar da reunião e conforme diálogo o próximo passo será seguir a Secretaria de saúde.

Conforme foi acordado por todos os conselheiros presentes, não havendo mais nenhuma contribuição a ser feita, a Patricia ficou de terminar o regimento e encaminhar o mesmo para a Daniane com máxima urgência devido as cobranças da Secretaria.

Ulisses ficou de conversar com a coordenação referente o evento agendado junto a comunidade, pois para a realização dos mesmo precisa ser feito reunião especifica para este evento com urgência sendo que faltam menos de 30 dias.

Conforme deliberações dos presentes, foi tirado um calendário para reuniões dos grupos temáticos (02 hrs de reunião):

    Data                Grupo Temático            Horário          Local

2ª feira 19/05    Orçamento e Mob. Urbana         18:00hs          CCJ

3ª feira 20/05    Habitação/Reurbanização         18:00hs       Subprefeitura
4ª feira 21/05    Educação e Direitos Humanos     19h00hs       Subprefeitura
                  Meio Ambiente e mobilidade      20:00hs       Subprefeitura
5ª feira 22/05    Turismo, Cultura e Lazer        18h30rs       Subprefeitura
                  Esporte e lazer                 19h30rs       Subprefeitura
6ª feira 23/05    Saúde                           18:00hs       Subprefeitura
2ª feira 26/05    Assistência Social              18:00hs       Subprefeitura
Cada grupo temático deverá identificar e discutir as demandas da região e identificar encaminhamentos por GT (grupo temático) e com o grupo.

           26/05 Reunião do Subprefeito, Coordenadores e Conselheiros

 19 hrs na Subprefeitura.

Neste encontro os conselheiros terão oportunidade para conhecer melhor a subprefeitura e ter aproximação com a equipe.

Estavam presentes:

Municipe: Marcionila Ap. Santos

Representante da Subprefeitura: Daniane Postal Conselheiro dos Imigrantes: Leonardo Zocca

Conselheiros:

Gláucia Máximo dos Santos

Erika Cristina Santos

Roseli Fiori Valdez

Adilson B. Pereni

João Mattos

Lino Michalzuk

Antonio Soares de Lima

Marisa Butrame

Iraildo Reis

Marco Antonio da Silva (suplente)

Nélio Reis

Ulisses Oliveira

Massayoshi Furuno
